

要智能、要健康,还是要节能 母亲节,给妈妈定制家电潮品

本周日就是母亲节,你是否已经想好为勤劳付出的母亲送上一份节日的问候?既然要送礼物,就一定要送得实在,送得贴心。这里推荐几款小家电,它们既能为母亲减轻负担,又可以为生活增添情趣。选择一款合妈妈心意的礼物,表达你的问候和关心吧! 郑报融媒记者 李冬生

健康家电 让年轻妈妈生活更品质

推荐产品:除螨吸尘器、反渗透净水机、空气净化器

如今,“80后”“90后”新手妈妈逐渐增多,她们更加注重宝宝的营养与健康,韩佳月就是其中一员,她选购小家电的重要考量因素之一就是健康,“这样的产品才能给宝宝更好的呵护。”

韩佳月的丈夫精挑细选后,准备购买一款除螨吸尘器作为母亲节礼物送给老婆,他说:“有了除螨吸尘器,可以让家里变得更干净,尤其是宝宝经常睡觉的小床上,一定程度上可以清除螨虫。”

目前,很多品牌都推出了除螨吸尘器,如:莱克、苏泊尔、松下等。业内人士建议,面对琳琅满目的除螨吸尘器,消费者在挑选时要着重关注除螨方式,看是声波原理还是紫外线原理,同时不要因为好看的外观影响到自己的选择。

“如今,净水机、空气净化器等健康概念的家电也得到了众多消费者青睐。”在河南永乐二七店,一位销售人员称,这几天经常有顾客来咨询这些产品,而且大多数都是为母亲选购的,“受母亲节影响,健康类家电的销售比平时火了不少。”

智能家电,让中年妈妈生活更便捷

推荐产品:智能洗衣机、智能豆浆机、破壁机

30~50岁这个年龄阶段的妈妈,除了工作以外,还要照顾孩子,操持家务,过度劳累不仅容易过早衰老,甚至还会给未来留下许多健康隐患。

从事贸易工作的郑青峰,由于工作需要经常出差,为了减轻妻子每天琐碎又繁多的家务事,打算在母亲节当天为妻子送上一款智能洗衣机。他说,“现代社会的科技进步给妈妈们带来了福音,通过智能家电希望妻子在疲惫工作后,能够轻松完成家务,让她省力省心。”

在河南国美锦艺城店,工作人员为郑先生介绍了两款产品:智能洗衣机和智能

豆浆机。智能洗衣机能够根据消费者选择的衣物种类、衣物数量和污净程度,设置合适的洗衣时间、温度和漂洗次数,大大解放妈妈的双手;智能豆浆机具备较为精确的温控技术,能够约时约温,实现智能双预约,能让妈妈的时间得到最大化利用。

“这两款产品平时销量就不错,便捷的操作功能给中年妈妈们省去了很大的工作量。”该工作人员建议说,如果消费者家中已经有这样的家电,智能冰箱、破壁机、电饭煲等产品也可以作为母亲节礼物,不仅能让妈妈们枯燥的做饭时间变得有趣,还能丰富家庭饮食的种类。

节能家电,让年迈妈妈生活更舒心

推荐产品:空调、原汁机

夏季到来,年迈妈妈为了节省一度电,即使自己受热,也不愿轻易打开空调。殊不知,现在市场上已经推出了多款节能的家电产品,可以让妈妈省电的同时享受舒适的生活。

“母亲节礼物,一定要送得实在,送得贴心。”苏宁易购宝龙店的一位V购说,现在很多空调都非常省电,一级能效的产品不在少数,甚至还有一天一度电的产品,如美的、格力、奥克斯等,而且操作也非常简单,年迈妈妈可以很轻松地操作。

“针对年迈妈妈,还要注意一个方面,就是他们的健康。”苏宁V购如是说,年迈妈妈到了一定年岁,要补充更多营养,如果有一台原汁机就可以将各类水果,甚至蔬菜挤压出汁,这款产品近日也得到了很多顾客的追捧。

据悉,河南苏宁将在5月18日~21日期间,推出“万人空巷抢空调”活动,届时各品牌空调产品将有较大幅度的降价,如果大家想给妈妈送一台节能空调的话,也可以在母亲节之后的第四天出手购买。



用这些APP给妈妈一个惊喜

如果你实在没有什么可买的礼物,那么给妈妈的手机装上几款实用的APP,并教会她使用,可以让妈妈的手生活变得更丰富多彩。郑报融媒记者 李冬生

大桌面

年纪大了,一般视力会变差,给妈妈买手机,第一件事应该是把手机的字体调成大号,但有些手机即使是最大号字体也不够大,这个时候就该用大桌面APP了。

《大桌面》是一个可以让所有安卓手机瞬间变身老人机的应用。界面简洁,符合老年人的审美观,并设有SOS快捷拨号功能,可扩展大图标应用列表。

懒人听书

母亲视力渐渐变得不好,但她最大的乐趣还是阅读怎么办?又或者她觉得闷,想要打发点时间怎么办?懒人听书

APP正好合适。

懒人听书是一款听书软件,包含海量有声读物,比如小说、传记,还有不少戏曲内容,可在线收听,也可以下载下来离线时听听。需要说明的是,有声读物不是智能合成的语音,而是人工朗读,质量较高。

墨迹天气

一般母亲都有看天气的习惯,以此确定明天穿什么样的衣服,但如果错过了天气预报怎么办,墨迹天气APP能满足母亲随时看天气的需求。

墨迹天气是一款功能强大的天气软件,提供实时数据,实时监测AQI、温度、

湿度、照度、噪声、PM2.5、甲醛、CO2、家装污染、生活污染等全天数据,可以轻松查看过去24小时环境变化趋势,还可以同室外数据进行对比。

好菜谱

对于妈妈来说,为家人做上一桌丰盛的饭菜,是一天当中最幸福的事情,好菜谱APP可以帮助妈妈做出更可口的饭菜。

好菜谱提供了直接搜索和随机搜索两种搜索方式,既可以直接输入菜名、食材或者功效来进行搜索,也可以在品种、食材以及口味中按照喜好匹配出适合自己的菜谱。

家电数码疑难
找“3C公社”



在享受3C产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描“3C公社”二维码,说出您的难题,我们为您排忧解难。
郑报融媒记者 李冬生

@雨中漫步:买了8GB内存的电视,系统怎么还卡顿呢?

3C公社:智能电视有两种内存:闪存和运存,相当于电脑的硬盘和内存条。闪存(ROM)是存储内存,用来存储操作系统,诸如:照片、歌曲、视频、APK,以及安装更多的应用和游戏。闪存越大,如16GB、32GB或64GB,能存放的东西越多。

运存(RAM),是指运行内存,不存放东西,用来运行应用程序。运存越大,如3GB或4GB,能同时运行的APP程序就越多,操作越流畅。如果运存小,如2GB或以下,运行多个应用操作就会变得很卡顿、不流畅。所以,要想系统快,应该关注的则是3GB/4GB大运存的电视。

@积沙:更换手机号码后忘记解绑微信了,该怎么办?

3C公社:手机号注销后,运营商会冷冻3个月左右,这期间,这个号码不会被出售,如果你的号码注销没满3个月,就不用太担心,立即更改绑定号码即可。

即使旧手机号码注销了,不在身边,也不影响更换微信绑定号码。打开微信客户端—设置—账户与安全—手机号—点击“更换手机号码”按钮,按照提示输入新的手机号码,通过短信验证即可。

@勇攀高峰:笔记本电池没有完全用完就充电是否会减少寿命?

3C公社:笔记本电池的寿命一般按照完全充电次数计算,锂电池为300~400次,电池的充电次数只有当电量累计充至80%~90%才会增加一次。笔记本电池通常用的是锂电池。

首先,要定期为电池进行激活处理,就是完全充电和放电,让锂电池恢复最大容量。做法就是,关闭所有电源管理,让笔记本慢慢地放电直至完全没电,然后再完全充电,重复两到三次即可。炎热的天气里,也要尽可能维护好笔记本电池,才能让其更好地发挥作用。